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Verslag gebruikersoverleg instap ‘Gezond leven  check het even!’ 
11 oktober 2023
Inhoud
· Raadpleeg de bijgevoegde PowerPoint voor de inhoudelijke structuur van het overleg
· Bijkomende inhoudelijke aanvullingen die in het overleg aan bod kwamen worden onderaan opgesomd
· Vragen? Contacteer de helpdesk via helpdeskglce@vwvj.be
Vraag in de ronde: Waarom kozen jullie voor GLCE? 
· Jongeren kunnen op voorhand rustig over hun leven nadenken
· Gestructureerde manier om jongeren te bevragen, brede waaier aan thema’s
· Jongeren onmiddellijk naar de correcte, betrouwbare informatie online kunnen verwijzen 
· Jongeren meer actief betrekken bij preventie
· Meer voorbereiding voor het consult, zodat je tijdens consult zelf onmiddellijk naar de essentie kan gaan
Heidi’s verhaal over GLCE (getuigenis van een CLB-arts)
Ik ben 2021- 2022 gestart met GLCE samen met een collega-arts. Onze motivatie was vooral dat de vragenlijst meer topics behandelt (middelengebruik, seksualiteit) dan onze papieren vragenlijst. En we vonden het fijn dat er naar betrouwbare websites verwezen wordt. We kozen toen om in twee klassen te proberen. We begonnen in een kleine school, hier hebben we de vragenlijst in de school zelf afgenomen, dus volledig de handleiding gevolgd. 
Op termijn hebben we de werking met GLCE meer uitgebreid. Toen merkten we dat het te uitdagend werd om verder klassikaal vragenlijsten af te nemen, en ook niet evident voor scholen om een lesuur af te staan.
Wat we in het schooljaar 2022-2023 deden: in drie scholen lieten we de vragenlijst door de leerkracht en zonder een CLB’er tijdens een lesuur afnemen. Hierbij plande de school de afname van de vragenlijst dichtbij het consult (2 weken voor consult maximaal). Bij afname van de vragenlijst moesten de leerkrachten beklemtonen dat enkel CLB’ers toegang hebben tot de resultaten. Enkele leerlingen werden gevraagd om de vragenlijst thuis in te vullen, maar dit lukte minder goed, dus beginnen we dit schooljaar opnieuw de vragenlijsten in de school te laten invullen. 
Vanaf schooljaar 2023-2024: nu starten ook andere vestigingen met GLCE. De technische problemen waren uitdagend vorig schooljaar: de vragenlijst kwam niet goed bij LARS binnen. De tijdsbesteding voor het consult is dezelfde als voorheen: bij sommige leerlingen gaat het heel snel, daarnaast is er dan voor sommige leerlingen meer tijd om op hun thema’s in te gaan.
We vinden het een heel groot voordeel dat we vanaf het begin van het gesprek weten welke zorgen de leerling heeft, zo kan je snel naar de essentie komen. Als er echt een probleem is en er geen mogelijkheid is om dit uitgebreid te bespreken,  kan je nog verder afspraken maken met de leerlingen voor opvolging. 
Hoe werken wij praktisch: bij ons doen we het consult met de arts en verpleegkundige samen. Het gaat zo dat de verpleegkundige de SPIN test uitvoert en weegt/meet, terwijl de arts met de leerling naar de groei kijkt en de GLCE-samenvatting overloopt. Tenslotte dient de arts ook nog een vaccin toe. Dit zorgt er natuurlijk voor dat de verpleegkundige dan minder te doen heeft. Dit schooljaar experimenteren wij opnieuw. De verpleegkundige gaat enkel de SPIN testen uitvoeren, en op moment van het consult gaat de arts vervolgens eerst in gesprek met de leerlingen om nadien pas te wegen en meten.
Vragen aan Heidi:
Zijn er opvallend meer items die nu ter sprake komen door het gebruik van GLCE?
Nu komt seksualiteit en middelengebruik op tafel, vroeger niet aangezien het niet in de papieren versie van de vragenlijst bevraagd werd. Er zijn veel leerlingen die vanuit GLCE een eetprobleem lijken hebben, maar die dan in het gesprek toch geen groot probleem hebben. 
Heb je nood aan extra bijscholing gehad?
Het is best om je over vragen zoals seksualiteit of middelengebruik wat voor te bereiden door op de websites wat te kijken, of samen met de leerlingen samen op de website gaan zoeken. Niet erg als je niet alles paraat hebt, maar weet waar dat je het kan opzoeken. 
Hoeveel leerlingen zien jullie per consult? 
Hangt af van de grootte van de school, in mijn CLB zeggen we dat we maximaal 16-18 leerlingen per voormiddag zien omdat we het grondig willen doen. Wel plannen we dit niet op woensdag voormiddag (korte dag). Het hangt ook van de organisatie. Doe je dat als arts alleen, doe je de SPIN erbij? We beginnen vaak al om 8:30. Wij komen naar de school, zo kunnen we stipt beginnen. We zien bv dat scholen met veel jongens vlotter verloopt, dus voorzien we dan minder tijd bij de planningen. Bij ons zijn scholen ermee oké dat we grote klassen in twee dagen opsplitsen.
Zijn jullie bezig met GLCE nu dat LeerID opstart?
Wij doen dat dit jaar pas na de herfstvakantie om dan zo veel mogelijk scholen te kunnen inplannen. Zo omzeilen we hopelijk wat de technische storing. 
Gesprekken tijdens het systematisch contact moment kunnen heel uitdagend en intensief zijn. Heb je de indruk dat dit met GLCE ook zo blijft?
Mijn ervaringen van tevoren (bij gebruik van de papieren vragenlijst) is nog beperkt, dus moeilijk voor mij om te vergelijken. Ik vind het veel als er tijdsdruk is, er veel leerlingen zijn. Als er 17-18 leerlingen zijn in een klas, dan probeer je toch om ze allemaal op een dag te zien.  Dit vraagt dan veel energie. Het vergt sowieso ook tijd en energie om aan een nieuwe aanpak te wennen. 
Je ervaring met leerlingen BSO/TSO? Ik hoor soms dat het te moeilijk is voor hen?
Wij sluiten enkel BUSO en Okan uit. Ja, de doelgroep in BSO is uitdagend, maar dit hadden we ook als we de papieren vragenlijst gebruiken. Ik zou deze leerlingen niet uitsluiten. Soms begrijpen ze iets niet goed, maar is er nog steeds goed gesprek mogelijk. Thuis invullen lukt het bij leerlingen in BSO minder goed, maar het klassikaal invullen gaat het prima. 
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